
  

新しい仲間「つばさ学年」が加わり１年が始まりました 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 体育館からの落雪の雪解けも進む暖かい日差しがそそぎ、子どもたちも春を楽しみながら活

発に活動する姿を見ることができます。 

 ８日（水）には、多くの御来賓の皆様、保護者の皆様をお招きし、令和８年度の入学式を挙

行することができました。片貝中学校のすべての生徒と教職員が 22 名の新１年生の入学を心

待ちにしておりました。希望や夢を胸に抱き一人一人が中学校生活への決意を述べる１年生の

表情や態度が素晴らしかったです。また、それを見守り、温かく迎えようとする２、３年生の

態度も立派でした。新年度を迎え、厳かに引き締まった雰囲気の中にも、温かさが満ち溢れた

入学式から、全校生徒 89名での学校生活をスタートすることができました。今年度入学した１

年生の学年の名前は「つばさ」です。３年生は「かがやき」、２年生は「たいよう」です。各

学年とも学年の名前を持ち味にしながら学年の特色を出して様々な活動に取り組んでほしいで

す。その先に片貝中学校としての一致団結したまとまりがあり、個々の成長があると考えます。 

 当校の教育目標は「豊かな心と創造力にあふれ、たくましく実践する生徒」です。生徒同士

の関り合いの中で豊かな心を育み、各学年の持ち味を発揮し、これまでのことにとらわれない

新たな発想でよいものを創り出そうとする気持ちをもち続け、様々なことに果敢に挑戦し活躍

する姿を楽しみにしています。 

 保護者の皆様、地域の皆様からは、今年度も変わらず、片貝中学校の教育に御理解、御支援

を賜りますようお願いいたします。                     （校長） 

 教育目標 ： 『豊かな心と創造力にあふれ、たくましく実践する生徒』 

            令和 8年度片貝中学校だより 
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入学式 新入生の記念撮影 



◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆着任式より「はじめまして」 ◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆ 

 昨年度６名の職員が転出し、今年度５名の新たな

職員が着任いたしました。新任の職員は７日（火）

に着任式を行い、子どもたちと初めて対面しまし

た。新年度最初の集会で少し緊張感も漂っていまし

たが、あいさつ、整列の様子、話を聴く態度などと

ても立派でした。新任職員は、伝統ある片貝中学校

に赴任することに喜びを感じているとともに、はや

く学校に慣れて日々の教育活動に尽力したいと思

っております。何かと保護者の皆様、地域の皆様に

はお世話になることも多いと思います。よろしくお願いいたします。 

 

  転出   転入  

校長  十日町市立川西中学校 校長  佐渡市立河崎小学校 

教諭  見附市立見附中学校 教諭  上越市立直江津東中学

校 

教諭  長岡市立江陽中学校 教諭  新採用 

教諭  上越市立頸城中学校 主任  長岡市立岡南小学校 

主事  十日町市立上野小学校 管理員  小千谷市立片貝小学校 

管理員  小千谷市立片貝小学校   

 

 令和８年度 職員構成  

氏 名 学年部等 教 科 

 校長  

 教頭 数 学 

 教務主任 音楽・国語 

 １学年主任・サポート１組担任 社 会 

 １年Ａ組担任 英 語 

 １学年副任・スクールアシスタント  

 ２学年主任・サポート２組担任 保体・国語 

 ２年Ａ組担任 理 科 

 ２学年副任・養護教諭  

 ３学年主任・サポート３組担任 国 語 

 ３年Ａ組担任 英 語 

 ３学年副任 数 学 

 事務主任  

 管理員  

 特別支援アシスタント  

 美術科 非常勤講師  

 技術科 非常勤講師  

 家庭科 非常勤講師  

◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆ PTA役員会がおこなわれました ◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆ 

 16日（木）に行われた PTA役員会にお越しの役員の皆様お忙しいところありがとうございま

した。５月１日（金）に行われる総会に向けてよい話合いと確認ができました。今年度も引き

着任式の様子 

着任式の様子 

【外国語指導助手（ALT）】 

【スクールカウンセラー】 

【小千谷市教育相談員】 

  



続き、子どもの少子化に伴い共同代表制を取り入れて、持続可能な PTA 活動のために組織をス

リム化させていくこととなります。多くの方から PTA 総会にお集まりいただき改革のための忌

憚のない御意見をいただければと考えています。 

◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆常翔会説明会から NEW STARs ◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆ 

 常翔会のスローガンが「NEW STARs」に決まりまし

た。込められた思いの 1 つは「一人ひとりが活躍で

き、星のように輝ける学校をつくりたい」です。込め

られた思いを聞いたときに、一人ひとりが個性的に

輝き、他を認め活躍することで自己有用感が高まり、

キラキラと光り輝くような学校となるイメージをも

ちました。17 日（金）には１年生を加えて初めての

実践委員会が開かれ、令和８年度の生徒会活動がス

タートしました。よりよい学校生活となるように話

合いが行われていました。 

◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆ カッコいい！ブルーインパルス  ◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇ 

 ブルーインパルスのテスト飛行が 17日（金）に行われ、

野球場駐車場から全校で見学しました。予定よりも５分ほ

ど遅れて、ブルーインパルスの編隊が見えた時には、全員

がブルーフラッグを振り「オー」と声援を送っていました。

スモークを吐き出して、編隊が乱れることなくすごい速さ

で通過する姿に「かっこいい！」との声が上がっていまし

た。当日は保育園、小学校の子どもたちもいて、大変盛り

上がりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 令和８年度の片貝中学校の教育   ◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆ 

 中学校卒業後の将来も見据え、目標に向けて自身の力を伸ばすよう努力してほしいとの願い

を込め、重点目標は昨年度に引き続き「将来の夢や希望をもち、その実現に向け努力する生徒」

です。重点目標の具現に向け、知育・徳育・体育の３点からバランスよく教育を進めていきま

す。また、キャリア教育をはじめ様々な体験学習を実施し、体験を通して現在の自分の在り方

や将来の自分の姿について深く考える機会にしていきます。今年度の当校の教育のグランドデ

ザインを裏面に載せました。詳細につきましては、御覧ください。 

～令和８年度５月の予定～ 

 

１日（金） 全校朝会 ｵｰﾌﾟﾝｽｸｰﾙ PTA総会 20日（水） 学習強調週間 ～28日（木） 

８日（金） 生徒総会 21日（木） 応援団：小学校あいさつ指導 

12日（火） １年生自然体験教室 22日（金） 歯科検診（午前） 

 ２年生職場体験学習 ～14日（木） 25日（月） 月の振り返り 

15日（金） 眼科検診（午後） 26日（火） 質問教室 ～27日（水） 

16日（土） 創立記念日 28日（木） 第１回定期テスト～29日（金） 

18日（月） 耳鼻科検診 実践委員会 29日（金） ２年生救急法講習会 

19日（火） 避難訓練   

令和８年度の校時表【変更点】 

○月曜日、水曜日が５時間授業となります。その他の日は６時間授業です。 

 ・平常時程での常翔タイムは、５限時は 16時 5分、６限時は 15 時 5分までです。 

 ・清掃なしの日（火、金）常翔タイムは、５限時は 14時 50分、６限時は 15時 50分  

  までです。 

○部活動が行われる日は、月曜日と水曜日、金曜日です。 

 ・部活動の終了時刻は 16時 30分、完全下校時刻は 16時 45分です。 

常翔会説明会 



令和８年度 片貝中学校の教育 小千谷市立片貝中学校

片貝中学校 教育目標

豊かな心と創造力にあふれ
たくましく実践する生徒

新潟県学校教育の重点

ふるさとへの愛と誇りを胸に、夢や希望を
持って粘り強く挑戦し、未来を創ることがで
きる人

おぢやっ子教育プラン

自ら考え 心豊かに

たくましく生きる 小千谷の子ども

徳 体

本年度の重点目標（目指す生徒の姿） 将来の目標や夢をもち、その実現に向けて努力する生徒
＊目標の具現に向けて知・徳・体のバランスのとれた教育活動を進めるとともに、「知識・技能を活用する力」、

「思考・判断・表現し課題を解決する力」、「向上や成長を目指そうとする態度」の育成を図ります。

互いのよさを認め

積極的にかかわろうとする生徒

○道徳性や人権意識を高める学習の推進
・他の教育活動との関連を図るなど「道徳科授
業」を充実させる。
・「いじめ見逃しゼロスクール集会」を中心に
人権意識を向上させる活動を継続的に行う。

○よりよい人間関係を築く主体的な活動の推進
・生徒会、学年・学級それぞれの単位で、生徒
が主体となった「生徒同士のかかわりと認め
合う活動」を継続的に行う。

○生徒の学校生活を支える相談体制の充実
・市相談員、ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰと連携した支援を行う。

健康・体力の増進を目指す生徒

○生活習慣の改善に向けた意識の向上
・「健康ステップアップ週間」を設定し、
家庭と連携した取組を行う。

・「メディアに関わる自己管理能力」を高
めるための継続的な指導を行う。

○仲間と運動に親もうとする意識の高揚
・授業等において、仲間と共に「運動の楽
しさや喜びを味わう機会」を設定する。

・目標に向かって協力し、高め合う運動場
面の充実を図る。

知
「学ぶ楽しさ」「分かる喜び」を実感し

主体的に学習に取り組む生徒

○授業のユニバーサルデザインの推進
・「授業スタンダード」をもとに、ユニバーサル

デザインの視点での授業の充実を図る。

○自己の考えを広げ深める学び合いの充実
・「学び合い」の場を有効に設定し、他との関わ

りを通して、学びを広げ深める機会にする。

○確かな学力の育成のための学習習慣の確立
・「常翔タイム」「片中ノート」等の活用を図り、

計画的に家庭学習に取り組む態度を育てる。

○地域への愛着を深め、地域の将来を考える「ふるさと学習」等

○各学年の段階に合わせて学ぶキャリア教育に関する「体験学習」
【１年】福祉体験学習 【２年】職場体験学習 【３年】上級学校訪問

○個別の指導計画に基づく、個々の特性に応じた指導・支援

○学びのユニバーサルデザインを意識した学習環境の整備

○チームティーチング等による実態に応じたきめ細かな支援

○保育園、小学校と連携して子どもの健やかな成長を支援する取組の推進

・あいさつキャンペーン ・健康ステップアップ週間 ・家庭学習強調週間

○家庭と連携した生徒の心身の健全な育成を支える環境づくり

○地域行事への参加、地域の方々との交流を通しての地域への愛着の醸成

キ ャ リ ア 教 育 特 別 支 援 教 育

保 小 中 連 携 事 業 家 庭 ・ 地 域 と の 連 携 ・ 協 働


